

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 29 листопада 2024 р. № 1358

ПОРЯДОК
уповноваження та припинення уповноваження
підприємств, установ, організацій на виконання
функцій органу затвердження типу сільськогосподарських і
лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів

1. Цей Порядок визначає процедуру уповноваження та припинення уповноваження підприємств, установ, організацій на виконання функцій органу затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських тракторів, їх причепів і змінного причіпного обладнання до них (далі — сільськогосподарські і лісогосподарські транспортні засоби), систем, складових частин та окремих технічних вузлів (далі — компоненти).

2. Терміни у цьому Порядку вживаються у значенні, наведеному в Законах України “Про систему інженерно-технічного забезпечення агропромислового комплексу України” (далі — Закон), “Про електронні документи та електронний документообіг”, “Про адміністративну процедуру”, “Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги”, Технічному регламенті затвердження типу сільськогосподарських і лісогосподарських транспортних засобів, затверженому постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2024 р. № 28 (Офіційний вісник України, 2024 р., № 14, ст. 893).

3. Уповноваження підприємств, установ, організацій на виконання функцій органу затвердження типу сільськогосподарських і лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів (далі — уповноваження) здійснюється Мінагрополітики.

4. Строк дії уповноваження становить п'ять років.

5. Орган затвердження типу сільськогосподарських і лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів (далі — орган затвердження типу) повинен відповідати загальним вимогам, визначеним Законом, спеціальним вимогам, визначеним пунктом 6 цього Порядку, і бути акредитованим національним органом України з акредитації як орган сертифікації продукції, процесів та послуг (ДСТУ EN ISO/IEC 17065:2019 Оцінка відповідності. Вимоги до органів з сертифікації продукції, процесів та послуг (EN ISO/IEC 17065:2012, IDT; ISO/IEC 17065:2012, IDT) за напрямом технічні засоби для агропромислового комплексу.

6. Підприємство, установа, організація, що мають намір отримати уповноваження (далі — заявник), повинні відповідати таким спеціальним вимогам:

1) кожний працівник із числа не менш як половини штатного

персоналу заявника, відповідального за виконання функцій із затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів, повинен мати освітньо-кваліфікаційний рівень не нижче бакалавра за спеціальністю “Агроінженерія” або “Галузеве машинобудування” і провадити зазначену діяльність за основним місцем роботи;

2) керівник, заступники керівника та працівники, відповідальні за виконання робіт із затвердження типу сільськогосподарських і лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів, не повинні брати участі в проектуванні, виготовленні, реалізації, монтажі, використанні чи обслуговуванні сільськогосподарських і лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів або представляти сторони, що беруть участь у такій діяльності.

7. Для отримання уповноваження заявник подає до Мінагрополітики заяву за формою згідно з додатком 1.

Заява подається за вибором заявника у паперовій формі (шляхом особистого звернення або надіслання поштовим відправленням) або в електронній формі на офіційну адресу електронної пошти Мінагрополітики або з використанням Єдиного державного вебпорталу електронних послуг.

Подання заяви в електронній формі здійснюється відповідно до законодавства про електронні документи та електронний документообіг. Така заява та кожен доданий до неї документ засвідчується кваліфікованим електронним підписом або удосконаленим електронним підписом, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису заявника.

Заява реєструється в Мінагрополітики в день її надходження.

8. До заяви додаються:

копія атестата про акредитацію (ДСТУ EN ISO/IEC 17065:2019 Оцінка відповідності. Вимоги до органів з сертифікації продукції, процесів та послуг (EN ISO/IEC 17065:2012, IDT; ISO/IEC 17065:2012, IDT) за напрямом технічні засоби для агропромислового комплексу;

копія атестата про акредитацію власної випробувальної лабораторії (ДСТУ EN ISO/IEC 17025:2019 Загальні вимоги до компетентності випробувальних та калібрувальних лабораторій (EN ISO/IEC 17025:2017, IDT; ISO/IEC 17025:2017, IDT);

відомості про штатний персонал заявника за формою згідно з додатком 2 та копії документа про вищу освіту, що підтверджує наявність освітньо-кваліфікаційного рівня не нижче бакалавра за спеціальністю “Агроінженерія” або “Галузеве машинобудування”, та документа, що підтверджує досвід роботи за напрямом затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів;

довідка щодо досвіду роботи працівника заявника за напрямом

затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів, видана за місцем здійснення затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів, відповідно до уповноваження за формою згідно з додатком 3;

копії документів, що підтверджують досвід виконання робіт із затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів за останні три роки;

копія договору страхування відповідальності перед третіми особами на час виконання функцій органу затвердження типу.

У разі відсутності у заявника власної випробувальної лабораторії додатково додаються:

копія укладеного з технічною службою договору щодо проведення випробувань сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів та копія атестата про акредитацію (ДСТУ EN ISO/IEC 17025:2019 Загальні вимоги до компетентності випробувальних та калібрувальних лабораторій (EN ISO/IEC 17025:2017, IDT; ISO/IEC 17025:2017, IDT);

копія укладеного з технічною службою договору щодо перевірки сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів та копія атестата про акредитацію (ДСТУ EN ISO/IEC 17020:2019 Оцінка відповідності. Вимоги до роботи різних типів органів з інспектування (EN ISO/IEC 17020:2012, IDT; ISO/IEC 17020:2012, IDT);

копія укладеного з технічною службою договору щодо перевірки виробництва та копія атестата про акредитацію (ДСТУ EN ISO/IEC 17021-1:2017 Оцінка відповідності. Вимоги до органів, які здійснюють аудит і сертифікацію систем управління. Частина 1. Вимоги (EN ISO/IEC 17021-1:2015, IDT; ISO/IEC 17021-1:2015, IDT).

Копії документів повинні бути засвідчені заявником в установленому порядку.

9. Заява та додані до неї документи розглядаються посадовою особою Мінагрополітики з дотриманням вимог Закону України “Про адміністративну процедуру” на відповідність вимогам Закону та цього Порядку.

У разі коли заяву подано з порушенням встановлених законодавством вимог посадова особа Мінагрополітики, яка розглядає справу, приймає рішення про залишення заяви без руху, про що повідомляється заявникові з дотриманням положень, передбачених статтею 43 Закону України “Про адміністративну процедуру”, до усунення заявником виявлених недоліків.

10. Рішення про уповноваження заявника приймається Мінагрополітики у 30-денний строк з дня отримання заяви та доданих до неї документів за умови їх відповідності вимогам Закону та цього Порядку.

11. Орган затвердження типу провадить свою діяльність відповідно до вимог Закону, технічних регламентів та цього Порядку.

12. Орган затвердження типу зобов'язаний повідомляти Мінагрополітики про зміни у документах, що подавалися для отримання уповноваження, протягом п'яти робочих днів з дня настання таких змін шляхом подання відповідної інформації в паперовій та/або електронній формі та належно засвідчених копій підтвердних документів.

13. Підставами для припинення уповноваження є:

внесення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань запису про припинення юридичної особи — органу затвердження типу;

заява керівника органу затвердження типу у довільній формі про припинення уповноваження у зв'язку з припиненням діяльності у сфері затвердження типу сільськогосподарських і лісгосподарських транспортних засобів, їх компонентів;

порушення справи про банкрутство щодо органу затвердження типу;

встановлення факту невідповідності органу затвердження типу вимогам цього Порядку, у тому числі недостовірності поданої для отримання уповноваження інформації;

недотримання вимог технічних регламентів або Закону;

повторне, вчинене протягом року органом затвердження типу порушення процедури затвердження типу сільськогосподарських і лісгосподарських транспортних засобів, їх компонентів;

наявність судового рішення, що набрало законної сили, яким встановлено факт порушення органом затвердження типу вимог законодавства у сфері затвердження типу сільськогосподарських і лісгосподарських транспортних засобів, їх компонентів.

14. Припинення уповноваження органу затвердження типу здійснюється Мінагрополітики у десятиденний строк з дня настання обставин, зазначених у пункті 13 цього Порядку.

15. Рішення Мінагрополітики про уповноваження та припинення уповноваження органу затвердження типу доводиться до такого органу в порядку, визначеному статтею 75 Закону України “Про адміністративну процедуру”.

16. Рішення Мінагрополітики про уповноваження та припинення уповноваження органу затвердження типу протягом трьох робочих днів розміщується на офіційному веб-сайті Мінагрополітики.

Додаток 1
до Порядку

Міністерство аграрної політики
та продовольства

ЗАЯВА

про уповноваження на виконання функцій органу затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських тракторів, їх причепів і змінного причіпного обладнання до них, систем, складових частин та окремих технічних вузлів

(найменування підприємства, установи, організації, що претендує на уповноваження (далі — заявник))

(код згідно з ЄДРПОУ)

(місцезнаходження)

(номер засобу зв'язку, адреса електронної пошти)

в особі _____,
(найменування посади, власне ім'я та прізвище керівника заявника)

що діє на підставі _____, просить уповноважити його на виконання функцій органу затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських тракторів, їх причепів і змінного причіпного обладнання до них, систем, складових частин та окремих технічних вузлів для виконання завдань з оцінки відповідності, визначених у Технічному регламенті _____

(найменування посади заявника)

(підпис)

(власне ім'я та прізвище)

(дата)

До заяви додаються: копія атестата про акредитацію (ДСТУ EN ISO/IEC 17065:2019 Оцінка відповідності. Вимоги до органів з сертифікації продукції, процесів та послуг (EN ISO/IEC 17065:2012, IDT; ISO/IEC 17065:2012, IDT) за напрямом технічні засоби для агропромислового комплексу;

копія атестата про акредитацію власної випробувальної лабораторії (ДСТУ EN ISO/IEC 17025:2019 Загальні вимоги до компетентності випробувальних та

калібрувальних лабораторій (EN ISO/IEC 17025:2017, IDT; ISO/IEC 17025:2017, IDT);

відомості про штатний персонал заявника за формою згідно з додатком 2 до Порядку уповноваження та припинення уповноваження підприємств, установ, організацій на виконання функцій органу затвердження типу сільськогосподарських і лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів та копії документа про вищу освіту, що підтверджує наявність освітньо-кваліфікаційного рівня не нижче бакалавра за спеціальністю “Агроінженерія” або “Галузеве машинобудування”, та документа, що підтверджує досвід роботи за напрямом затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських тракторів, їх причепів і змінного причіпного обладнання до них, систем, складових частин та окремих технічних вузлів;

довідка щодо досвіду роботи працівника заявника за напрямом затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських тракторів, їх причепів і змінного причіпного обладнання до них, систем, складових частин та окремих технічних вузлів, видана за місцем здійснення затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських тракторів, їх причепів і змінного причіпного обладнання до них, систем, складових частин та окремих технічних вузлів, відповідно до уповноваження за формою згідно з додатком 3 до Порядку уповноваження та припинення уповноваження підприємств, установ, організацій на виконання функцій органу затвердження типу сільськогосподарських і лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів;

копії документів, що підтверджують досвід виконання робіт із затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських тракторів, їх причепів і змінного причіпного обладнання до них, систем, складових частин та окремих технічних вузлів за останні три роки;

копія договору страхування відповідальності перед третіми особами на час виконання функцій органу затвердження типу;

копія укладеного з технічною службою договору щодо проведення випробувань сільськогосподарських та лісогосподарських тракторів, їх причепів і змінного причіпного обладнання до них, систем, складових

частин та окремих технічних вузлів та копія атестата про акредитацію (ДСТУ EN ISO/IEC 17025: 2019 Загальні вимоги до компетентності випробувальних та калібрувальних лабораторій (EN ISO/IEC 17025:2017, IDT; ISO/IEC 17025:2017, IDT)*;

копія укладеного з технічною службою договору щодо перевірки сільськогосподарських та лісогосподарських тракторів, їх причепів і змінного причіпного обладнання до них. систем, складових частин та окремих технічних вузлів та копія атестата про акредитацію (ДСТУ EN ISO/IEC 17020:2019 Оцінка відповідності. Вимоги до роботи різних типів органів з інспектування (EN ISO/IEC 17020:2012, IDT; ISO/IEC 17020:2012, IDT)*;

копія укладеного з технічною службою договору щодо перевірки виробництва та копія атестата про акредитацію (ДСТУ EN ISO/IEC 17021-1:2017 Оцінка відповідності. Вимоги до органів, які здійснюють аудит і сертифікацію систем управління. Частина 1. Вимоги (EN ISO/IEC 17021-1:2015, IDT; ISO/IEC 17021-1:2015, IDT)*.

* У разі відсутності у заявника власної випробувальної лабораторії.

ВІДОМОСТІ
про штатний персонал

(найменування підприємства, установи, організації)

Порядковий номер	Прізвище, власне ім'я та по батькові (за наявності)	Посада, стаж роботи за напрямом затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських тракторів, їх причепів і змінного причіпного обладнання до них, систем, складових частин та окремих технічних вузлів	Функціональні обов'язки
------------------	-----------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------

(найменування посади керівника підприємства, установи, організації)

(підпис)

(власне ім'я та прізвище)

ДОВІДКА
щодо досвіду роботи працівника

(найменування підприємства, установи, організації)
за напрямом затвердження типу сільськогосподарських та
лісгосподарських тракторів, їх причепів і змінного причіпного
обладнання до них, систем, складових частин та окремих технічних вузлів

1. Особові дані

Прізвище _____

Власне ім'я _____

По батькові (за наявності) _____

2. Трудова діяльність

Період роботи			Найменування посади	Вид діяльності, функціональні обов'язки
початок (місяць, рік)	закінчення (місяць, рік)	кількість календарних днів		

(найменування посади керівника підприємства, установи, організації)

(підпис)

(власне ім'я та прізвище)
